Rejeicao 902: Valor Liguido
da Fatura difere do Valor
Original menos o Valor do
Desconto

Rejeicao: 902
Descricao: Valor Liquido da Fatura difere do Valor Original menos o Valor do Desconto

Para resolver a Rejeicao 902, é necessario verificar se o valor liquido estd corretamente calculado,
considerando o valor original, subtraindo (-) o valor de desconto, o resultado deve ser informado
no valor liquido.

Excecoes e Observacoes

Para essa Regra de Validacao nao hé excecdes. O campo do Valor Liquido da Fatura sempre deve
ser preenchido com o resultado da subtracao entre o Valor Original da Fatura e o Valor do
Desconto.

Regra de Validacao da Sefaz:

Y06-10 55 |Valor Liquido da Fatura (vLiq, id:Y06) difere do Valor Original da| Obrig. | 902 | Rej. |Rejeicao: Valor Liquido da Fatura difere do Valor
Fatura (vOrig; id:Y04) — Valor do Desconto (vDesc, id:Y05) Original menos o Valor do Desconto
Dbs.: Considerar como zero os valores opcionais ndo informados

Acao Sugerida:

Retirar o desconto da duplicata na tela do desdobramento de duplicata Verificar se ndao ha o
desconto no cadastro do cliente (Caso 38700).

Correcao:

Acesse o0 menu Movimentacao>Nota Fiscal Eletrénica>Manutencdo, pesquise pelo nimero da NF-e
e clique na seta Avanca, em seguida edite a NF-e.

Acesse a aba Item e verifique qual o valor total do item
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O valor do somatoério das duplicatas/faturas geradas pela NF-e e nao pode ser diferente do valor do

somatédrio da coluna Total da aba Item.

Verifique se os valores estao incorretos e faca a correcao.

Em seguida Salve novamente a NF-e, gere um novo XML e faca o envio para a Sefaz.
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